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Αθήνα,  04- 11 - 2020 

Αρ. Πρωτ.:    280 

 

Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

Κοιν.:  
Βουλευτές: κ.κ. Σουλτ. Ελευθεριάδου 

                          & Θεοφ. Ξανθόπουλο 

 (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

      της Βουλής των Ελλήνων) 

  

 

 

Ερώτηση:  10211/30-09-2020 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 10211/30-09-2020 Ερώτησης, που κατέθεσαν στη Βουλή των 

Ελλήνων οι βουλευτές κ.κ. Σουλτ. Ελευθεριάδου & Θεοφ. Ξανθόπουλος, με θέμα: «Μεταστέγαση 

του Ειρηνοδικείου-Πταισματοδικείου Θάσου και κάλυψη των οργανικών θέσεων» θέτουμε υπόψη 

σας τα ακόλουθα:  

Αναφορικά με τις ενέργειες μετεγκατάστασης του Ειρηνοδικείου –Πταισματοδικείου Θάσου 

σας γνωρίζουμε ότι σε συνέχεια του με αρ. πρωτ. 161/19-04-2018 εγγράφου του Ειρηνοδικείου 

Θάσου, εκδόθηκε από την αρμόδια Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Δικαιοσύνης 

το με αρ.πρωτ. 31420/21-05-2018 απαραίτητο Κτιριολογικό Πρόγραμμα, το οποίο και απεστάλη στο 

Ειρηνοδικείο Θάσου. Εν συνεχεία, από την Επιτροπή Στέγασης Δημοσίων Υπηρεσιών εξεδόθη 

σχετικό Πρακτικό των αναγκαίων προς στέγαση χώρων του Ειρηνοδικείου Θάσου, σύμφωνα με το 

οποίο προτείνεται ως ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώματος το ποσό των 1.164,00 Ευρώ (€). 

Περαιτέρω, η Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου, σύμφωνα με το 

αρ.πρωτ.82432/16-11-2018 έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών, προέβη στην έγκριση ανάληψης 

πολυετούς υποχρέωσης (ΑΔΑ: Ω9ΗΡΩ-ΜΞΛ) για την καταβολή των μισθωμάτων για τα έτη 2020-

2022 καθώς και για τα έτη πέραν του ισχύοντος Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής 

Στρατηγικής (Μ.Π.Δ.Σ.), ήτοι μέχρι το έτος 2031. Η προαναφερόμενη απόφαση ανάληψης 

πολυετούς υποχρέωσης απεστάλη στο Ειρηνοδικείο Θάσου, προκειμένου η Κτηματική Υπηρεσία 

Καβάλας, της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Περιουσίας του Υπουργείου Οικονομικών, να 

προχωρήσει στη μίσθωση κατάλληλου ακινήτου, σύμφωνα με τις διαδικασίες που προσδιορίζονται 

στον Ν. 3130/2003. Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι οποιοδήποτε αίτημα που αφορά στην 
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ολοκλήρωση της μετεγκατάστασης υπηρεσίας του Ειρηνοδικείου Θάσου θα εξεταστεί από τις 

αρμόδιες οικονομικές υπηρεσίες του Υπουργείου κατά προτεραιότητα.  

 

 Όσο αφορά στο ερώτημα που αφορά στη στελέχωση του Ειρηνοδικείου – Πταισματοδικείου 

Θάσου, σας αναφέρουμε ότι στο προαναφερόμενο δικαστήριο προβλέπονται δυο (2) οργανικές 

θέσεις του κλάδου Γραμματέων (ΦΕΚ 222/1-2-2019, τ.β΄), εκ των οποίων η μία (1) θέση είναι κενή 

καθώς και μια θέση του κλάδου Επιμελητών Δικαστηρίων, η οποία είναι ήδη καλυμμένη.  Η εν λόγω 

κενή θέση έχει καλυφθεί προσωρινά με απόσπαση δικαστικής υπαλλήλου του κλάδου Γραμματέων 

του Πρωτοδικείου Καβάλας, ενώ αναμένεται να ολοκληρωθεί το αίτημά μας στο Ανώτατο 

Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) για την κάλυψη της ως άνω θέσης με μόνιμο 

προσωπικό του κλάδου Γραμματέων.  

 

 

 

 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Με εντολή Υπουργού 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

 

Π.Μπούρα 
 

 

Αριθμός σελίδων εγγράφου:          …2… 

Αριθμός σελίδων συνημμένων:     ….0... 

Σύνολο σελίδων:                            2 

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΑΡΑΣ 
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